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Miniszterelnök Tárgy:  Az  Oktatási  Hivatal  dolgozóinak 

alacsony keresete miatt fél év alatt több 
mint a dolgozók 10%-a mondott fel

Dr. Pintér Sándor Úr
Belügyminiszter

Tisztelt Miniszterelnök Úr!
Tisztelt Belügyminiszter Úr!

A Magyar Köztisztviselők Közalkalmazottak és Közszolgálati Dolgozók Szakszervezete (MKKSZ) 
nevében, az Oktatási Hivatalban működő munkahelyi szervezetünk problémáját továbbítva 
ezúton humánerőforrás-krízist jelzek Önök felé.

Arra  alapozva  teszem  ezt,  hogy  2025.  I.  félévében  közel  120  fő  dolgozó  távozott  más 
munkahelyre az Oktatási Hivatal személyi állományából. Ez a Hivatalban foglalkoztatottak 
több mit 10%-a.

Ez a magyarázata annak, hogy már 2025. április 23-án is sztrájk készültségben volt az Oktatási 
Hivatal dolgozói gárdája az alacsony bérek miatt.

 Az MKKSZ területi közigazgatás személyi állományára vonatkozó sztrájk követelését elfogadva 
(és magára is érvényesnek tartva) a Hivatal dolgozóinak több, mint 50 %-a sztrájkolni akart, 
amiről írásban nyilatkozott is.

A kormány részéről ezt a sztrájkfolyamatot akkor azzal állították le, hogy a sztrájk törvénytelen 
lenne, ha megvalósulna. (Nem indokolták, hogy azt mire alapozták, de most már nem e miatt 
teszek jelzést.)

Tisztelt Miniszterelnök Úr! Tisztelt Belügyminiszter Úr!

Az MKKSZ Oktatási Hivatal alapszervezete felhatalmazása alapján az alábbiakról tájékoztatom 
Önöket, és teszek kezdeményezést.
A kormánynak  az  Oktatási  Hivatalban dolgozó diplomás szakemberek bérét  minimum az 
oktatási intézményekben dolgozó tanárok keresetéhez kellene igazítani, mert jelenleg jelentős 
munkaerő elszívó hatás érvényesül. Amennyiben ez így marad, akkor a tanári béreknél sokkal 
alacsonyabb kormánytisztviselői bérek miatt az Oktatási Hivatal dolgozói a közeli jövőben már 
nem szervezni, irányítani, koordinálni és segíteni fogják az oktatási-nevelési folyamatokat, 
hanem visszamennek tanítani  vagy egyéb olyan munkahelyet  választanak,  ahol  anyagilag 
megbecsülik őket. 



Mindezek  alapján  sürgős  bértárgyalást  kezdeményezek,  arról,  hogy  mikor-,  és  milyen 
mértékben kívánja  a  kormányzat  az  Oktatási  Hivatal  dolgozóinak  keresetét  olyan  szintre 
emelni, amely megállítja a kvalifikált, jelentős tudással, tapasztalattal rendelkező dolgozók 
elvándorlását?
Kérem szíveskedjenek intézkedni a fenti probléma sürgős megoldása érdekében.

A tárgyalás helyéről, és időpontjáról szóló szíves értesítésüket várom.

Budapest, 2025.08.11.
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